MODELLBAUKASTEN – Taktiles und visuelles Blindenleitsystem im öffentlichen Verkehrsraum



Markus-Gemeinschaft e.V.

Hauterodaer Str. 1 06577 An der Schmücke Bitte senden oder faxen Sie dieses Formular an:

- Markus-Gemeinschaft e.V.
 Hauterodaer Str. 1
 06577 An der Schmücke /Thüringen
- · E-Mail: vertrieb@gutshof-hauteroda.de
- · Fax: 03 46 73 / 73 69 15 Bitte beachten: beide Seiten faxen!

		BESTELLUNG EINZELTEILE			Preise inkl. MwSt, zzgl. Versand	
		Stückpreis Anzahl			Stückpreis	Anzahl
	Heller ebener Stein 30 x 30 mm	0,50€		Rippenstein 30 x 30 mm	0,60€	
	Heller ebener Stein 30 x 60 mm	0,75 €		Rippenstein 60 x 60 mm	2,40 €	
	Heller ebener Stein 30 x 120 mm	1,00 €		Rippenstein 30 x 120	1,10€	
>	Dunkler ebener Stein 30 x 30 mm	0,75 €		Bordstein 15 x 60 mm	0,50€	
	Dunkler ebener Stein 30 x 60 mm	1,00 €		Bordstein 15 x 30 mm	0,40 €	
	Dunkler ebener Stein 15 x 30 mm	0,60 €		Bordstein mit Absenkung links 15 x 60 mm	0,60€	
	Noppenstein 30 x 30 mm	0,75 €		Bordstein mit Absenkung rechts 15 x 60 mm	0,60€	
	Noppenstein 60 x 60 mm	3,00 €	We	itere Einzelteile auf der Rück	seite	1

	Stückpreis	Anzahl			Stückpreis	Anzahl
Bordstein mit durchgehender Absenkung 15 x 60 mm	0,75€			Bordstein mit durchgehender Absenkung 15 x 30 mm	0,60€	
Dunkler Ampelstein 30 x 30 mit Ampelmast 8 x 100 mm	1,20€			Grundplatte 3 mit Längsanschlag 300 x 600 mm	22,00€	
Grundplatte 1 mit Winkelanschlag 300 x 600 mm	24,00€			Grundplatte 4 ohne Anschlag 300 x 600 mm	17,00€	<u></u>
Grundplatte 2 mit Queranschlag 300 x 600 mm	19,50€					
	2 rechteck 95 Steine	ukasten Grund ige Grundplatte für verschiedens :10; inkl. Trageta	n 30 x 60 cm te Straßensitua		150,00 €	

Liefer- und Rechnungsadresse	
	Zahlung per Rechnung
Name	Verpackung und Versand: je Größe/Stück auf Anfrage
Firma	Innerhalb Deutschland
Straße und Hausnummer	Den Bestellschein bitte senden oder faxen an:
PLZ und Ort	Markus-Gemeinschaft e.V. Werkstatt für behinderte Menschen Hauterodaer Str. 1 ·
Land (wenn nicht Deutschland)	D-06577 An der Schmücke Tel: 03 46 73 - 73 69 10
Telefon	Fax: 03 46 73 - 73 69 15 vertrieb@gutshof-hauteroda.de